



ANUNȚ PUBLIC

Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Miroszlava, cu sediul în Str. Constantin Langa nr. 93, sat Miroszlava, Comuna Miroszlava, județul Iași, CP: 707305, tel. 0232 295 680, fax 0232 236 860, având cod fiscal 4540461 și cont la Trezoreria Iași, în temeiul art 11 alin.5 din Legea nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local, cu modificările și completările ulterioare,

ANUNȚĂ

titularii dreptului de proprietate ori a altor drepturi reale asupra imobilelor expropriate prin Hotărârile Consiliului Local al comunei Miroszlava de la nr. 231 la nr. 248 din data de 21.12.2020 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică a unui număr de 18 boxe în suprafață de 9,33 mp fiecare, situate în incinta construcției C1, în suprafață totală de 168 m.p., având NC 89952-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 89952-C1, intravilan localitatea Miroszlava, comuna Miroszlava, jud. Iași, amplasată pe terenul proprietatea privată a UAT comuna Miroszlava, jud. Iași, imobil afectat de realizarea lucrării de utilitate publică "Construire sediu primărie în comuna Miroszlava, jud. Iași", că în data de 22 ianuarie 2021 la sediul Consiliului Local al comunei Miroszlava, din Str. Constantin Langa nr. 93, sat Miroszlava, Comuna Miroszlava, jud. Iași, își începe activitatea **Comisia de verificarea a dreptului de proprietate ori a altor drepturi reale și de acordare a despăgubirilor asupra imobilelor expropriate, constituită în baza Dispoziției nr. 476/28 decembrie 2020.**

Tabelele cu imobilele proprietate privată expropriate în condițiile Legii nr. 255/2010, cu modificările și completările ulterioare, cuprinzând județul, localitatea, numărul cadastral, suprafața în metri pătrați și numele proprietarului, conform dispozițiilor legale, vor fi aduse la cunoștința publică prin afișare la sediul Consiliului Local al comunei Miroszlava și pe pagina proprie de internet, în data de 12 ianuarie 2021.

Până la data începerii activității Comisiei, titularii dreptului de proprietate sau a altor drepturi reale sau persoanele care justifică un interes legitim, denumiți în continuare persoane interesate, vor depune/comunica prin poștă la Registratura Primăriei comunei Miroszlava, pentru Consiliului Local al comunei Miroszlava, cererea pentru acordarea despăgubirilor, cuprinzând următoarele elemente:

- a) numele și prenumele persoanei interesate;
- b) adresa de domiciliu;
- c) actele doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra bunului imobil expropriat, în original și/sau în copie legalizată; dovada dreptului de proprietate și a celorlalte drepturi reale asupra imobilelor expropriate se face prin orice mijloc de probă admis de lege.
- d) opțiunea (acceptarea/neacceptarea) privind cuantumul despăgubirii.